

Ministero dell'istruzione, dell'università e della ricerca  
ISTITUTO SCOLASTICO COMPRENSIVO STATALE  
"ELIO VITTORINI"

Via Dusmet, 24 - SAN PIETRO CLARENZA (CT)

Nr. telefono e fax 095 529545

C.F. 93067830872 - codice min. istituto CTIC85300T

Codice Univoco Ufficio: UF1LLH

indirizzo e mail: ctic85300t@istruzione.it pec ctic85300t@pec.istruzione.it

sito web: www.icsvittorini.gov.it.

ESTRATTO DEL VERBALE N. 18

DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO DEL 7 SETTEMBRE 2018

Omissis.....

Il Consiglio di Istituto

- **Quale** 1° punto all'o.d.g.

Ascoltati gli interventi

DELIBERA

all'unanimità di approvare il verbale della seduta precedente.

- **Visto** il 2° punto all' o.d. g.

- Ascoltati gli interventi

DELIBERA

all'unanimità/ a maggioranza di approvare IL CALENDARIO SCOLASTICO 2018/19: INIZIO ATTIVITÀ  
DIBATTITO IL 10/09/2018. I GIORNI DI SOSPENSIONE DELLE ATT. DID. SARANNO: 02/11/2018;  
05/02/2019; 26/04/2019

Omissis.....

- **Visto** il 3° punto all' o.d.g.

-Ascoltati gli interventi

DELIBERA

all'unanimità/ a maggioranza di approvare LA MODIFICA AL PROGRAMMA ANNUALE 2018

Omissis.....

- **Visto** il 4° punto all' o.d.g.

-Ascoltati gli interventi

~~DELIBERA~~ PR-ADO ATTO

all'unanimità/ a maggioranza di approvare CHE L'AGGIORNAMENTO DEL PTOF 2016-2019  
INTERVERRÀ ENTRO LA FINE DI OTTOBRE 2019

Omissis.....

-Visto il 5° punto all' o.d.g.

-Ascoltati gli interventi

DELIBERA ~~PROVVEDO ATTO~~

all'unanimità/ a ~~maggioranza~~ di approvare ~~del~~ <sup>del</sup> ~~AUTORE~~ <sup>dei</sup> ~~LAVORI~~ <sup>del</sup> ~~COLLEGIO~~ <sup>COLLEGIO</sup> ~~DOCENTI~~,  
SULLA SCELTA della ~~SUBDIVISIONE~~ <sup>del</sup> ~~A.S.~~ <sup>in</sup> ~~TRIMESTRE~~ <sup>/</sup> ~~QUADRIMESTRE~~ <sup>/</sup>  
~~PER~~ ~~TRIMESTRE~~ <sup>AI</sup> ~~FINI~~ <sup>della</sup> ~~JALUTAZIONE~~ <sup>PERIODICA</sup>

Omissis.....

-Visto il 6° punto all' o.d.g.

-Ascoltati gli interventi

DELIBERA

all'unanimità/ a ~~maggioranza~~ di approvare LA MODIFICA della QUOTA ORARIA SCUOLA  
PRIMARIA AI SENSI del D.LGS 292/94, APPROVATA dal COLLEGIO DOCENTI, IN  
DATA 03/09/2018

Omissis.....

-Visto il 7° punto all' o.d.g.

-Ascoltati gli interventi

DELIBERA

all'unanimità/ a ~~maggioranza~~ di approvare L'ADESIONE al PROGETTO di cui alla CIRC. 15 del  
20/05/2018 dell'ASSESS. ISTRUZIONE E F.P. REGIONE SICILIANA con PRESENTAZIONE di  
TRE DISTINTE PROPOSTE PROGETTUALI SU TEMATICHE DIFFERENTI, COME INDICATE NELLA  
CIRCOLARE 15

Omissis.....

-Visto il 8° punto all' o.d.g.

-Ascoltati gli interventi

DELIBERA

all'unanimità/ a ~~maggioranza~~ di approvare L'AUMENTO DEL CONTRIBUTO di 1 EURO  
AD ALUNNO, QUALE CONTRIBUTO VOLONTARIO

Omissis.....

IL SEGRETARIO DEL C.I.

Mario Rosa Rizzo

IL PRESIDENTE DEL C.I.

G. G. G.